
 Пояснювальна записка 
до  рішення Марганецької міської ради 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 року 
№ 34 –3/І «Про бюджет Марганецької міської  територіальної громади на 

2021 рік( код бюджету 04561000000)»(із змінами) 
 
Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 
України на 2021 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів 
міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників 
міського бюджету на 2021 рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на черговій сесії міської 
ради визначені такі джерела: 

міжбюджетні трансферти з державного бюджету; 
залишок коштів на рахунку спеціального фонду міського бюджету, який 

утворився станом на 01 січня 2021 року. 
На черговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету : 
 
І. Зміни за рахунок субвенції з державного бюджету 
На виконання постанови КМУ від 12 лютого 2020 р. № 100 «Деякі 

питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів»(зі змінами) 
та на підставі розпорядження КМУ від 01.09.2021 р. № 1047-р «Про розподіл 
обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 
програми "Спроможна школа для кращих результатів"  у 2021 році» 
пропонується врахувати у дохідній та видатковій частинах бюджету субвенцію 
з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми 
"Спроможна школа для кращих результатів"  за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету у сумі 1млн.294тис.400грн. Головний розпорядник коштів  
Управління освіти. 

 
ІІ. Збільшення видаткової частини спеціального фонду міського 

бюджету на суму 443тис.498грн. за рахунок залишків коштів на рахунку 
спеціального фонду (КДК 21110000-надходження коштів від 
відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 
виробництва), які утворились станом на 01 січня 2021 року. 

 Зазначені кошти направити на  виготовлення (розробку) технічної 
документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок несільськогос-
подарського призначення за межами населених пунктів Марганецької міської 
ради Нікопольського району Дніпропетровської області. Головний розпорядник 
коштів Виконавчий комітет. 

 
 
 



ІІІ.  Перерозподіл видатків. 
1) Враховуючи звернення Управління освіти від 17 вересня 2021 року           

№ 1085 пропонується здійснити перерозподіл бюджетний призначень в межах 
одного головного розпорядника коштів, а саме:  
- на виконання постанови КМУ від 12 лютого 2020 р. № 100 «Деякі питання 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 
програми «Спроможна школа для кращих результатів»(зі змінами), з метою 
здійснення співфінансування зазначеної субвенції з місцевого бюджету 
пропонується зменшити бюджетні призначення , передбачені на перевезення 
учнів до Добронадіївського НВК «ЗОШ-І-ІІІ ступенів-ДНЗ»(285 тис.грн.)  та на 
оплату теплопостачання (269 тис.727 грн.) та відповідно збільшити бюджетні 
призначення  на придбання засобів навчання та обладнання для 5 навчальних 
кабінетів Марганецької спеціалізованої школи I-III ступенів № 2 з поглибленим 
вивченням англійської мови  на загальну суму  554тис.727грн.; 

 2) Відповідно до пропозицій депутата обласної ради Мороз А.І. 
пропонується внести зміни до напрямів використання субвенції з обласного 
бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців 
депутатами обласної ради, а саме кошти субвенції у сумі 70 тис. грн. спрямувати 
на придбання лавок та комплектів для дитячих  ігрових майданчиків. Головний 
 розпорядник  коштів  Управління капітального будівництва, архітектури, 
житлово-комунального господарства. 

 
 
 
 
Заступник міського голови      Л.М.Дуплій 
 
Начальник управління фінансів,  
економіки та регуляторної політики    А.І.Стельмашук 
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